CNPJ: 21.376.025/0001-64 Rua Rufino Cardoso, nº 382 - Centro São João da Ponte - MG. CEP: 39.430-000

Fone: (38)3234-1101

EXTRATO DE PUBLICAÇÃO DA RATIFICAÇÃO

PROCEDIMENTO ADMINISTRATIVO Nº 007/2023 INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO Nº 001/2023 TERMO DE ADESÃO Nº 001/2023

ORIGEM: ATA DE REGISTRO DE PREÇO Nº 019/2022 - PREFEITURA DE VARJÃO DE MINAS – MG.

REQUISITANTE: Fundação Municipal de Assistência à Saúde de São João da Ponte MG.

A Fundação Municipal de Assistência à Saúde de São João da Ponte MG, por intermédio da sua Presidente, torna público o extrato de **RATIFICAÇÃO**, Processo Administrativo nº: 007/2023 - Inexigibilidade de Licitação nº: 001/2023, que tem como objeto a Contratação de empresa especializada no gerenciamento da frota de veículos, visando o abastecimento dos mesmos em uma ampla rede credenciada de postos de combustível, com implantação, operação de sistema informatizado e integrado para gestão de frota, com a utilização de cartão magnético para abastecimento em rede credenciada de postos, para atender a frota automotiva da Fundação Municipal de Assistência à Saúde de São João da Ponte MG, através de carona a Ata de Registro de Preços nº 019/2022 - Processo Licitatório nº 048/2022 -Pregão Presencial Por Registro de Preços nº 033/2022 da prefeitura de VARJÃO DE MINAS - MG, através inexigibilidade de licitação com fulcro no caput do art. 25 da Lei Federal de Licitação nº 8.666/93, em atendimento à solicitação da Fundação Municipal de Assistência à Saúde de São João da Ponte MG, objeto do desfecho do Processo Licitatório nº 048/2022; Pregão Presencial SRP nº 033/2022 e Ata de Registro de Preço nº 019/2022 da PREFEITURA DE VARJÃO DE MINAS - MG, conforme detalhado a seguir:

CONTRATANTE: FUNDAÇÃO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA À SAÚDE DE SÃO JOÃO DA PONTE MG

CONTRATADA: TRIVALE INSTITUIÇÃO DE PAGAMENTO LTDA, inscrita no CNPJ sob o n° 00.604.122/0001-97.

VALOR GLOBAL ESTIMADO: R\$ 286.100,00 (Duzentos e oitenta e seis mil e cem reais).

Publique-se o resultado para conhecimento público.

São João da Ponte - MG, 23 de março de 2023.



CNPJ: 21.376.025/0001-64 Rua Rufino Cardoso, nº 382 - Centro São João da Ponte – MG. CEP: 39.430-000 Fone: (38)3234-1101

Daniela Mendes Soares Presidente da Comissão Permanente de Licitação Portaria nº: 37, de 08.02.2023